Regras para configuração de e-mail
Carissimi amici trentini in Brasile,
Para fazer solicitações ao administrador (para mudar endereço de email, sair do grupo ou outros assuntos), peço a gentileza de enviar email em privado, nao para o grupo. Meu email é colocar o teu email de administrador.
Para facilitar a sua participação no grupo on line “Brava Gente Trentina – BGT”, sugerimos que o usuário crie uma regra de recebimento de mensagens na própria caixa postal que recebe os e-mails do BGT. Estas regras ajudam muito a vida de quem recebe muitos e-mails de determinada pessoa ou grupo, pois a própria caixa postal de e-mails poderá reconhecer automaticamente uma mensagem e direcioná-la para determinada pasta, organizando a caixa postal do usuário e evitando incomodações maiores.

Muitos dos cadastrados em nosso grupo usam ou o Gmail ou o Hotmail, então preparei abaixo um tutorial para ajudar àquele que queira configurar as pastinhas exclusivas para o nosso grupo. Aos que utilizam outras contas de email, a sistematica das explicaçoes abaixo é praticamente a mesma pra as outras contas também (yahoo, bol, uol, ig, etc.).

1) Pra quem tem GMAIL

Dentro da caixa postal do Gmail, clicar em "Configuraçoes", que esta do lado direito, no alto e depois clicar em "Marcadores". Descer a barra de rolagem e clicar no espaço "Criar novo marcador" e inserir o nome "Brava Gente Trentina" ou simplesmente "BGT". Clicar em "Criar". Este marcador funciona como se fosse uma etiqueta da mensagem, uma pastinha exclusiva.

Num segundo momento, temos que criar um "filtro" para redirecionar as mensagens do nosso grupo. Entao, no mesmo menu do item "Configuraçoes", clique em "Filtros" e depois em "Criar novo filtro". O sistema vai abrir um quadro para Escolha dos critérios de pesquisa. No campo "De" coloque o email do grupo Brava Gente Trentina: bravagentetrentina@googlegroups.com e no campo "Assunto:" insira a palavra: bravagentetrentina e depois clique em "proxima etapa" e selecione a açao "Aplicar o marcador:", depois escolha o nome do marcador que voce tinha criado anteriormente chamado "Brava Gente Trentina" ou "BGT". Se voce quiser marcar as mensagens que ja recebeu do email do grupo, clique em "Aplicar este filtro também às x conversa abaixo". Depois clique em "Criar filtro".

PRONTO, agora todas as mensagens do grupo enviadas para o teu email serao destinadas automaticamente para a pastinha e filtro que voce acabou de configurar.



2) Pra quem tem HOTMAIL

No hotmail temos que fazer duas regras para reencaminhar mensagens. Dentro da caixa postal do Hotmail clicar em "Opções", que esta do lado direito, no alto e depois clicar em "Mais opções". Dentro do item "Personalizando o Hotmail", clicar em "Regras para classificar novas mensagens" e depois em "nova". Aparecerao duas etapas pra seguir. Na "Etapa 1:", escolher o item "Endereço do remetente é" e colocar o endereço do grupo: bravagentetrentina@googlegroups.com e depois clique no item "Mover para uma nova pasta", colocando o nome "Brava Gente Trentina" ou "BGT". Clique em "Salvar". Pronto, precisamos fazer agora uma segunda regra. Para a segunda regra, clique novamente em "nova" e siga novamente as etapas 1 e 2. Na "Etapa 1:", desta vez, escolha o item "Assunto contém" e colocar a palavra: bravagentetrentina e depois clique no primeiro item "Mover para Caixa de Entrada", mas veja que tem uma flechinha ao lado de "Caixa de Entrada" ▼ - clicar ali e escolher o item ja criado antes quando voce fez a regra numero 1, escolhendo o nome "Brava Gente Trentina" ou "BGT". Depois clique em "Salvar". 

PRONTO, agora todas as mensagens do grupo enviadas para o teu email serao destinadas automaticamente para a pastinha e filtro que voce acabou de configurar.

----
Caros trentinos, vamos convidar mais e mais pessoas para participar conosco desta nova ferramenta de comunicação. Atualmente temos 260 pessoas, todos descendentes trentinos de todo o Brasil.

abbracci a tutti,
Elton STOLF
Administrador Geral do grupo
Brava Gente Trentina
